[ENIKH MOP®H E=I>Q3H> EYOEIAY

1

Na arodsiéete 6Tt yia kGOe mpayuatikn tyun tov 1 n Eiocwon
(1 =1)x+ py + u* =0 mapioraver evbeia ypoyuyn. Tére n svbeia
avTh eival TaPoAANAnN ue tov aéova x'x, more mpog tov aéova
Yy,

H e&liocwon Ax+By + 1 =0 exppdlet evbeia otav ta A,B dsv
EIVAL TAVTO ypova UNOEV

Eoton eéiowon (u—1)x+ uy + u* =08ev mapioraver svbsia

TOTE 01 OUVTEAECTEG TV X KAl Y O TPETEL VL EIVAL TAVTO ypova

unoev. Apa Ba éyw:

u—-1=0
p'=0

Oa rpéret 0 i010 1 va ikavoroisl Tic ouvOnkes u—1= > =0

e =i Caftre

Soveradg n eéiowon (u—1)x+ py + u° =0 ya k60e Ty tng
mapaustpov A € R rapioraver ravra svbsia.

Eotw (&) Ax+By+T =0 pe|A|+[B|#0
(6)/Ixx<=A=0B=0

H eéiowon (1 —1)x + uy + p° =0 mapiordver evbeia mapaAinin

ue rov akova x'x otav 0 CLVIEAETTHS TOL X EIval UNOEV KAl O

OVLVTEAEOTNS Yy Eivat un unosvikog apifuos. Orore Ba mpérnet

Va IoYVEL !

u—1+0 u#l
, — < u=0
p =0 #=0




H eéiowon (u—1)x+ uy + u° =0 napiordver evbeia mapdlinin

ue rov akova y'y 0tav 0 CUVTEAECTHC TOV Y VAL UNOEV KoL O

OVLVTEAECTNG X EIVAL UN UNOEVIKOS aplBuos. Omote O mpénet

Va LIoYVEL !

u—-1=0 U=
, = S u=1
u =0 1 #0

2

Na Bpeite tnv s&iowon tng svBeiag oL diEpystat ano to
onueio A(-2,3) kot eivau kéBetn otnv svbeia
(¢):2x—3y+6=0

Y

(€):22—3y+6=0

y/



Av (&): AX+By+T =0 ue B #0r6re 0 ovvredeorijc

A
Sievbuvong tng (&) Siverar aro tnv oyéon A = Y

Av(&),(&) MYy ue

A, -0 ovvrgheariic Sisvbvvong e svbeiag (s,)
A, 0 ovvrgdeotijc Sisvvvong tns svbsiag (s,)
Tore icyver n icoovvauia

2, ==1e (&) L(s,)

Av (1) n evBeia mov Sié pyerar ano to onueio A(-2,3) ue
(7)L(€).Tore O é yo:

2

32 24 3
A4, =—1c>§l,, =—1©?”=—1@ 24, =34, ==

(e) Ny

A0 ovvreleorng oievBovong tng evbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa éyet eéiowon :

Y—Yo ZZ(X_XO)

H cvbeia (n) Oa & yer eéiowon

3
ﬂ'?] :—E

Xpa==2,Yo=3

Y=Yi=4,(X=X,) < y—3=—§[x—(—2)]<:>

2(y-3)=-3(x+2) < 2y 6 =-3x6 <3x+2y=0
(7):3x+2y=0



B(x,y)e(e)N(n) < {BEX’ y)g(g)}@ {;:;2?/:2:0}@

2X—3y=—6
3x+2y=0

[MoAdlariaocielw tnv e&iowon 2x —3y =—6 ue 1o 2 kar tnv

UE TO 3 ETOT OOTE VA TPOKDWOLV AVTIOETOl CLOVTEAECTES

Vi o'y

{Zx ~3y= —6} - {2(2x ~3y)= 2(—6)} - {2.2x +2(-3y) = —12}

3x+2y=0 3(3x+2y) =30 33X+ 32y =0

4x -6y =-12
=
O9x+6y=0

[1pocbOirw xkato uéAn tig oyéocic 4x —6y =-12 ka1 9x+6y =0

ote T y O amAonoinBodv ka1 Oa rpoxvwer pia e&iocwon ue

uia uerafinty ro xW Exeion ouwc € yw éva ocvornua évo

EC10MOEMV LUE OLO UETAPANTES KAt Ba mpérel va 0onynOam

O EVA 100OVVALO COOTNUA LE OVO EE10MWOELS KAl OVO

uertaPintés Oa srilééw ws dsvtspn e&iocwon uia oroltadnroTe

eClowon tov cvoTHuatos. Oore EmLEy® ws Osvtepn eEiocwon

Armo tnv mparn e&icwon a

mv3X+ 2y =0 nari sivarn roio arin e&icwon tov CLOTHUATOS
Ppd tnv Tun tov x. Adve tnv

4x -6y =-12
(+)
9x+6y=0
oevrepn e&lowon ws mpog

y yia v Ppa moio " evkola™
{4x — 6 +9x+ 6y =—12+ o} e o0 3 {13x - —12}
=

3x+2y=0 = 2y =—-3X



(x——E o \

__ 12 13 o 22 12
< 13| . NN 13| 13|
__3_X y:—i _’1/2/ y—3£ —E
y 2 7| 13 13 13

1
Ornore . |B —E@
13'13

3

Na Bpcite tnv e&icwon tng evBsiag mov diEpysTat Aro To
onueio rouns twv evBeiwv 2x —5y+3=0xatx—3y—7=0

Kat sivail kabetn otnv svbeia dx+ y =1

OAeg o1 evBeieg (5) IOV OIE PYOVTAL ATTO TO CIUELO TOUNS
twv evbewv (&,),(&,) pe e&ai peon v svbeia (&,) Oa
éyovv v popeii(e)=(&)+A(&,)

(&,):2x-5y+3=0

(&,):x-3y—-7=0

(&5):4x+y-1=0

Av (&): AX+By+T =0 ue B #0161 0 ovvredeoriis

Sievbuvong tng (&) Siverar aro tnv oybon A = _A
Ay 11
=~ B, 3 3
A4,
"B, 1
1 4
Eyw:l A ==(-4)=—2%_1
Z &y & 3( ) 3



Ondre n evbeia (&,) Sev givai kdbern ornv (&,). Lovends Sev
givair Avon tov npofinuatos. OLleg ot svbOsies (5) oV

Sié pyovrai ano o onueio tours tov evbeiav (&,),(&, ) pe
eCai pson tnv svbeia (82) Oa & yovv tnv Lopen

(6)= () 2(5,)

2x—5y+3+A(x-3y-7)=0< 2x-5y+3+Ax-31y-74=0
& (2+4)x—(5+32)y +3-74=0

Eotwn eéiowon (2+A)x—(5+31)y+3-741=00¢v

TaPLOTAVEL EVOEL QX TOTE Ol CLVTEAECTES TV X Kl Y O

TOETEL VA EIVAL TAVTO Y pova HUnoév. Apa Bo éyw .

2+1=0 A+2=0
<
—(5+31)=0 31+5=0
Oa npémet to (o010 A va ikavoroigil i ovvlnkec A+2=31+5=0

A+2=0 A==2 A==2
= = 5 +( Aromo)
31+5=0] " |32=-5] " |2=-2

Apa éxwny evbeia (¢):(2+A)x—(5+31)y+3-71=0
Eotw —(5+34).Tore 2+ A #0 yiari ot mapaocréoeis

2+ A,—(5+34) Sev givai tavrd ypova undév.

Eotw(&): Ax+By+T'=0 ue|A|+|B|#0
(e)/1yy< A+#0,B=0

H eéiowon (2+A)x—(5+31)y+3-7A=0mapioraver cvbsia

TaAPaiIinin ue rov alova y'y otav o cLVIEAETTHS TOVL Y Eival

UNOEV KL O CUVTEAECTNS X EIVAL U UNOEVIKOS Qp1OLOG.

Ondre Oa ey ()l 1y'y.



7

{(5)//yy
() L(e)

Apa345+31)¢O¢>5+3i¢0¢>3i¢—5c>ii—g

}:yMH%XmWW)

(€):(2+4)x—(5+32)y+3-714=0

Av (&): Ax+By+T =0 ue B#017dre 0 ovvredeoriig

A
Sievbuvong tng (&) Siverar aro tnv oybon A = Y

A 242 247 5
A =——=- = A%
B —(5+31) 5+32 3

Av(g).(&) MYy ue
A, -0 ovvrgdeoriic Sisvbvvong e svbsiog (s,)

A, 0 ovvrgdeotijc Sisvvvong s svbsiag (s,)
Tore icyvert n icoovvauia .
A, =1 () L(s,)

A, =-1) |2 a)=-
(£)L(s) = 5 b2t P
A#—2 l¢—§

G 5

_4@2+A) 4| (842, {8+4/1—5+3/1}
= =
A#—=
3

J\

(44 -31=5-8 A=-3
= <S> A=-3
li—g A >

L



Tére 17 svBeia (&) Oa € yet eéiowon

A=-3

(2+2)x—(5+31)y+3-71=0&
(2-3)x—[5+3(-3)|y+3-7(-3)=0<

—x—(—4)y+3+21=0< —x+4y+24=0
4

Ta onueia A(—4,6) kit T'(-1,1) givai ot anévavt kopvpés
nmapolinloypoupov ABT'A. Ot tlevpés BT kat T'A tov
TOPAAANAOYPOLOL VKoLV OTIS VOIS g EE10DTELS
X+3y=2ka1tX—Y+2=0avriorol yows. Na vroloyioere .
(I)T1g ovvretayuéves tng Kopveiis A.

(H)TO OLVIUITOVO TNG OEELAS YOVIAS TOV OlAYDVIOV TOL

TOQPAAANAOYPOLLLOD.

rA:z—y+2=0

Bl':z2+4+3y =2

(1)

BI':x+3y-2=0
I'A:x—-y+2=0

Ezci5i A(a, B)eTA O é yo:



i
X, =Yy +2=0 a - f=-2(1)
Av A(X,,Y, ) B(Xg, yB)ro’rg@:(xB — X0 Vg~ Va)

_ A@p)
AA = (a—(-4),p-6)=(a+4,5-6)

A(-4.6)

Ecotw o +4=0.Tére AAI1Y'y.Onére Oa éyw:
{A—A' /1y'y

- = BI'/1y'y(Aroro)
AA /BT

Soverndgia+4#0 < |a#-4|(2)

E=(X,y),ugx;t076189aé;(a)/t=1
“ X

A- 10 ovvreleotijc dievbvvong Tov dtaviouarog a

X =a+4
yﬁ:ﬂ—G
Loy s -6
AN —
X a+4

AA

BI':x+3y-2=0

Av (&): Ax+By+T =0 ue B #0166 0 ovvredeoriis

A
Sievbuvong tngs (&) Siverar ano tnv oyéon A = 5

A 1
M =TT
Ezci5h AA 1 IBT Ba éyw:

_ p-6__1 _6)=—
)ﬂ—im@a+4— 3<:>3(,B 6)=—(a+4)<

38-18=—a—4<a+38=18—4<[a+34=14|(3)
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Ao tig oyéoeis (1),(2),(3) ba é yw to ovornua :

I va onuiovpynbovv avriberor
OVVTEAEOTES yia TV psToffAnTh
L a moriariaciidw tnv e&iocwon

a-p==2)ppeeit (@ f)==(=2)
ja+3p8=14; &S a+3p=14 —
a#—4 o+ —4

(—a+p=2)

ja+3p=14;

a+—4

[MpocbOsetw karto uéAn tig oyéocic —a+ f=2kata+ 3 =14

1076 10 O Bx aamAomoinBolv kat O mpokvyeL o eEiocwon UE

i uerafinty to PN Exeton ouws & yw éva ocvornua dvo

eC10MOEMV LUE OLO UETAPANTES Kal Oa mpémel va 00nynBa

O€ EVA 100OVVALO COOTIUA LE OVO EE10WOEIS KAl OVO

uertafintéis Oa srilééw ws dsvtepn e&iocwon Ui oroltadNToTe

eClowon tov cvoTHuatos. OToTE EMIAEY® WS OTEPN EETOWON

mv a— f=-2yarti eivain roto arln eE16won ToL CLOTHUATOS

D voIKa YPAP® KAl TOV TEPLOPLOUO o # —4

Armo v mpdrn e&icwon Ga
Ppo v tiun tov B.Adve v
oevrepn eEiowon wg mpog

ra +=-4 a# -4 a na va fpd oo " evkora”
(+) ™V T} ToL

-+ =2 ¢ 76 + B+ A +36=14+2 S

a+3p=14 a—f=-2

- Av a#0 tore 10ydet
a#-—4 a+-4 1 toodvvauia: o # -4

4p=16 t>  Ap=fal o 1p=4 o
a=p-2 a=p3-2 a=p0p-2
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Aé youai tnv tiun a=2

o * —4 o *£ —4 YIOTL IKOLVOTIOLEL TOV
TEPLOPLOO a4 ﬂ — 4
f=4 o p=4 &
o =2

a=4-2 a=2

Ondre:|A(2,4)

(I1) Eze161 ABTA mapalAniéypapio ot Siaydvieg tov

Styorouotvrar. Ondre 1o K(x, vy ) eivai o péoo tov

gLOLYPG OV TUN LA TOG TOL AT,

Av M(Xy, Yy ) 70 éoo tov evBLYPd oL T A TOS AB
He A(X,, ¥, ), B(Xg, Y ) 7676 Ot €y

X :XA+XB y :yA+yB

M 2 M 2

Xp=—4
o XatXT4-1 5
K 2 T2 2
ya=6
y _yA+yryr:16+1_Z
K 2 T 2 2
Ornore: K(—Ezj
2’2

AVA(XA’yA)’B(XB’yB)TO’TgE:(XB X Ye ~ yA)

_rt

K[ — (—1—(_§],1_Z]:[_3+§,3_Z
o) 2)7 2) L2722 2
2
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ovv aﬂ a,f#0
RaN:

Ava :(xl,yl),ﬁ:(xz,yz)z'o'rg o é;(a):az;:xlxz + VY,

Av 52=(X, y) tote O 8;((0‘5‘ =x° +)?

RCRA - 3.9.51_27 5_22:2 11
22 22 4 4 42 2

o) \/(3j2+ ( 5)2 i \/9 R N

Kil — 2] +-2] = 2+2= 2 - X=
‘ ‘ — 2 2 274 Na T
2
Kad 21 N2 020,550
o o (2] - L "
— VL2 2 4 4 \4 N
i
2
i
. KIKA , w >
oLV |KI' KA )= ——= =
( ) KI|KA| 3482 — V2.7 V2:41
2 2 2
11 11 2
Jep=a B a,p>0 E E (\/E) =a,020

T 2 aVa () e
4

4




13

11 11
i ? Jep=a B a,p>0 11  41=4041

> o 11
ZhTdar Jirdsr T 1741 T fid(40+1)
A Z

2

Hollariaciidw apiBuntn
KQU TAPOVOUACTH LUE TO

\B697 yia va mpoxdyest pntoc

11 11 reporoueotis 11,697

11
J17.40+17 +/680+17 /697 = J697/697
11697 Ve =211, /597

(Veor) 697

5

Na Poeite tnv tiun tov A € R, wore o1 svbeieg

(A-1)x+ Ay +8=0xai Ax+3y+1-24=0va civai kdbsres.

H &éiocwon Ax+By + 1 =0 exppdlet evbeia otav ta A,B dsv

EIVaL TQVTO Y pOoVa UNOEV

Eotwn eéiowon (A—1)x+ Ay +8=0dev mapiordver svbeia

TOTE 01 CUVTEAECTES TV X KAl Y O mpemeL va EIVAL TALTO ypova

unoev. Apa Bo ¢ yw'

tio |

Oa npémet to (010 A va ikavoroiel tig ovvlnkesc A —1=1=0

e

Apan e&iowon (A —-1)x+ Ay +8=0mapioraver svbeia yia
Kals A e R
(&):(A-1)x+1y+8=0
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H e&iocwon Ax+3y +1-24 =0 napioraver svbeia yiati o
OVLVTEAECTHG TOVL Y Eival un unosvikog apiBuoc
(£,): Ax+3y+1-21=0

, . J(1)a=0
A1akpivo 116 TEPITTWOCELS { (II)/I ) O}
Nepintwon(l):Av A =00a éyo.

A1=0

(A-1)x+Ay+8=0¢=>(0-1)x+0y+8=0< x=8
(&,):x=8

Av(e):x=artére ()l 1Yy

Sovverag (&)11y'y

=0

AX+3Y +1-24= 040X +3y +1-2:0=0 < y:—%

(gz):y:—%

Av(g):y=prore (&)l Ix'x

Svverds (&,) 1 1x'x

(e)!1yy

(&)1 IXx= (&) L(s,)

y'y L XX
Apa n riun A =0 givar Avon tov mpofAnuatos
Hepinroon(1l):Av A #00a éyw.

Av (&):Ax+By+T =0 ue B+ 01dre 0 ovvredeoriig

A
Sievbuvong tns (&) Siverar aro tnv oyéon A = 5
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(&,):(A-1)x+Ay+8=0
(&,): Ax+3y+1-21=0
A,

A, -1

B, A
P B
"~ B, 3

Av(g),(g) NY'Y ue

A, -0 ovvrgheariic Sisvbvvong e svbeiag (s,)
A, -0 ovvigdeotiic Sisvvvong s svbsiag (&,)
Tore icyver n icoovvauia .

2, =-1c (&) L(s,)

<el>L(ez>@{ﬂgﬂf‘l}@ %(Ql &

A#0

A7l A-1=-3 A=1-3 A=-2
3 & Rt <
A#0 AZ0 A#0
A#0

Aéyouoar tnv tiun A=—2
Y1QTL IKOLVOTTOLEL TOV
mEPLop1opo A+0

& A=
6.

Na Bsite 1t mapioraver n eEicwon x> —y° +4y —4=0

Oélw tnv rmapaortacn x° — y* +4y —4va v ypdyw ornv
noppn A’ —B?. To x* dsv umopd va 10" fale" néoa os uia

mapaoTact tng uopers (x + K‘)2 EMELON 1 TOPAOTOOT) OEV
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TTEPLE YEL O PO TNV LOPPNS XU AV & ya X = 2x§ o uropovoa

2
va rpocBapaipéocw to (gj KaLva L ya tnv taQutotnTta

2 2
X° + 2x§ + (gj = (X + gj . AT duwe Sev umopei va coufei N

Ornére otnv mapdoraon A° —B* umopw ve éyw wc A = x kot
—B® =—y* + 4y —4.Tvvendc sivai Loyiké aro tnv mapaoracn
—y* +4y—4va Byale kowvé mapdyovia to (—) Sniadiva
fyo—y +4y—4= —(y2 —4y+ 4) Kol péoa otnv rapevleon
IOV & y &1 ONUIOLPYNOEL Vo EUPAVIOO TAPOoTACT TNV UOPPHS
(x+ /1)2

—y?+4y—4=—(y’-4y+4)
X*—y*+4y—-4=0 P XZ—(YZ—4Y+4)=0©
X" —(y* -4y +2°)=0
Y nv mapéoracn y° —4y +2° via va supaviorst télg1o

TETPAYWVO AL pV® TOVS ap1BLods mov givat "karw" aro ta

2 2
TETPAYOVA Kal onlaonta y, 2 kat tovg
noldanAaocialw ue to — 2. Av pov dawocovv to —4y Ba & yw

ravtornta. llpayuari — 2¢y+2 = —4y. Tore Oa icyvet .

) 274y=72-y-2 2 2
y _4y+2 — —20y02-|— =
, 2
Atapopa tov aptBunv
mov evai karw anota | =(y - 2)2

TETPAYOVA ONAaon y —2
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—4y=—2eYy.2
X —(y2 —4y+22):0 & X —(y2 —2-y-2+22):0
a2—2aﬁ+ﬁ2=(“_ﬂ)2 ) 9 a*~f?=(a~p)(a+Pp)
o X-(y-2)=0 &
0 (x—y+2)(x+y-2)

[x-(v-2)][x+(y-2)]= i
afp=0<(a=01 p=0) X—y+ 2=0
e n
X+y—2=0
Orore €y 15 svOEIEG
(&):x-y+2=0
(,):x+y—-2=0
[TPOXOXH!!

AXx+By+I,=0
(Ax+B,y+T,)(Ax+B,y+TI,)=0& 7
AXx+B,y+I',=0

Toidio dev 1oyvet yia cvvaprnosic . M mopet to yivouevo

OLO CLVAPTNOEDV VA EIVALT UNOEVIKT CUVAPTNCN YWPIG

KQUIO A0 QUTES VA EIVAL T UNOEVIKH OCUVAPTHON

Mpayuarr:

0,x<0 -3,x<0
f(x)={13,x>0’ g(X)Z{o,x>o
it

{QXSO
= :O
0,x>0

Tore ocv énstai otin [ ivarn undsvikn covaprnon nn

g eivain unoevikn ocvvaprnon!il
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7.

Na Bpsite 11 rapioraver n séiocwon x* —y* —4x+2y+3=0

OéAlw tnv rapaortacn x° — y* —4x+ 2y + 3va v ypdyw otnv
roppn A* —B*.To x* — 4x Bpiokesral uéoo oro A®. To x* —4x
Oédw va tnv ypaye otnv wopei (x + K‘)2 +A

I va supaviorsl tavrornta
mpoclapapo to 22

X2 —4X = X* — 2eXs2 — X — 20xe2 + 2% - 2°
o’ -20p+ 5 =(a-p)’ )

— (x-2)" -4
To -y’ + 2y vrdpyst péoa ornv rapdoracn —B*. Ondre
sivai loyiké aro tnv mapacracn —y° + 2y va Byéio
xotvé mapayovra o (). Apa Oa éyw — y* + 2y = —(y2 ~2y )
Méoa otnv napévlBson OéAw va supaviowm tnv popen

(y+1c)2+/1

Méoa ornv napévlson
VI VA EUPAVIOTEL TAVTOTNTA
mpoobapaipo o 12

_y2+2y:_(y2_20yol) — —(y2—2°y'1+12—12)

a?-2ap+p*=(a-pBY

= -|(y-1'-1
x2—yz—4x+2y+3:0<:>(x2—4x)+(—y2+2y)+3:0<:>

Ynv rapdoracn x2—2exe2 yava
EUPAVIOTEL TALTOTNTA TPOTOAPALPD TO 22

X —2:x:2—-(y* = 2y)+3=0 P

Méoa ornv rapévlson
VI VA EUPAVIOTEL TAVTOTNTA
mpocBapaipa o 12

X? = 20xe2+ 27 = 27 —(y? = 2+y+1) +3= o ~(a-p)
e
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2y 2yt —)eand L

y oyel+1 1)+3—0 &S

(x=2)" =4[ (y-1)° -1|+3=0 (x-2) A ~(y-1)° 223 =0
) ) az—ﬂzz(a—ﬂ)(a+ﬂ)

(x=2)"-(y-1)' =0 &

[(x=2)-(y-1)|[(x-2)+(y-1)]=0<

(x—2-y+1)(x-2+y-1)=0<(x—-y-1)(x+y—-3)=0

af=0e(a=0 7 =0) X= y -1=0

N
X+y—-3=0

Onore ey T15 eLOsIEC .
(&):x—y-1=0
(&,):x+y—-3=0

8.

Na anoociéete ot 0Ass o1 VOIS TNG LOPPHS
(2a2+¢z+3)x+(a2—a44jy+(3a+1)=0

OlEPYOVTAL ATTO TO [O10 CIUELO.

H &éiowon Ax+By +1" =0 exppacler svbeia otav ta A,B ocv

EIVAL TAVTO Y povaL UNOEV

2
[pocBapaipd o [%)
VoL VA EUPAVICTEL 1]
TauTéTnTe (a—ﬁ’)2=a2—2aﬂ+ﬂ2

E}(&):az—a+1=a2—2°a°§+l —

L (1} (1 itz N gy
af —2ee=+| = | —| =] +1 — a——=| ——+—==
2 \2) \2 2) 4 4

1)
a—=| +—
2 4
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2 2
05—1 >0=> oc—1 +§2§>0:> oz—l +§>O:>
2 2 4 4 2 4
2
oz—1 +§¢0:a2—a+1¢0
2 4

Ereidna® —a +1#0 yia kébs o € R n séicwon

(2052 +a+3)x+(a2 —a+1)y+(3a+1):0

mapiorovel eVOeia yia kabe o € R

(‘9):(2052 +a+3)x+(a2 —a+l)y+(3a+1):0

Oa Siardéw v e&iowon g svbeiag (&) wg mpog éva
molvavouo ue ustafAnty a'Malevw 0Aovs tovs 0 povg
TOU TEPIE yoLV A, Lalsd® 6A0VE TOVS 6POVE TOU

TEPIE YOLV A KA OAOUVS TOVS 0 pOVG TTOV TEPLE YOVV [IOVO

X 1 {ovo y n povo apiBuovg

(2a2 +a+3)x+(a2 —a+1)y+(3a+1):0<:>

Madeiw ta o’

Macdebow ta a?

Magevw rovg 6 povg wov
TIEPIE YOVV LIOVO X 1 LOVO Y
i Uovo apiBuovg

20°X+ax+3x+a’y—ay+y+3a+1=0 &S
20°Xx+a’y+ax—ay+3a+3x+y+1=0=
(2x+y)a®+(x—y+3)a+3x+y+1=0

Ocwpan To ToAvawvouo:.
P(a)=(2x+y)a’+(x-y+3)a+3x+y+1

Ezeidon ro moAvavouo P(a) unoeviderat yio kabes o € R

O mpémer dAot ovviedeotés Tov rodvwviuov P(a)va

givar unoév M Apa Oa ¢ yw .
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2x+y=0

X-y+3=0

3X+y+1=0
Oa npémel 10 1010 S1ATETAYUEVO (EVYOS (x, y) V& IKAVOTTOLEL
Kot tis tpeic eloaoels. Oswpw to ocvoTnua (Z) ToL opILEeTAL

arno 11¢ e&ioaoels 2x+y=0,x—y+3=0

2x+y=0
aol®
X—y+3=0
Oa mpémet n Abon rov cvotiuarog (L) va ikavorolel tnv

etiowon 3x+y+1=0

2X+y=0 2X+Yy=0
—
X-y+3=0 X—y=-3

[Mpocbérw kata uein tig esicwoecis 2x+ y=0kat x —y =-3
via va mpokoyel pia eEiocwon ue uia pustafAnty ro x!
Ersion ouws ¢ yw éva obornua ovo s&iowocswv pe ovo
AYVOOTOVS Vi va 00nynBwm os éva icodbvaio cooTtnua

Oa mpéretva &y éva oOoTnUd OLO EEICWOEDV IE OVO
ayvaorovs.Orore ws npatn e&iowon enxtléyw tnv eEiocwon
mov Ba mpoxvyel amo to alpoicua TV EE1ICHCEOV

2X+ Y =0xa1 X— Yy =-3kat ws dsitepn e&iocwon emiAéyw
UL OTTOLAONTIOTE EE1O0MWON TOL CLOTHUATOS. ZLVHOWS TNV
mo10 anAn. Omore wg ocvrepn eCiowon eniAeyw tnyv 2x+y =0
(E)©{2x+yzo}g{2x+/+x—)/=0—3}

X—y=-3 2X+y=0
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Ereidn aro tnv mparn e&iocwon
Oa éyw Ppel v Tiun tov x O
Abow tnv devrepn e&iocwon

W¢ mPOg Y €Tol WoTE OtV EEPM Av a#0 1dte 1oyder n icodvvauia:
70 X V& PP w010 EOKOAX TO y {zx — /g (_1)} ax=qy<x=y

= e
y =—2X

{iiix}@{ii(—l)}@{ﬁj}@(X’”:(_l’z)

Tore O e yw:.

x=-1

3x+y+ﬁ:3Q4)+2+1:—3+3:0
Svvendg n Abon tov ovoriuarog (L) ikavoroiei tyy éicwon
3X+y+1=0
Apa vrapyet Siatetayuévo Sebyos (x,y)=(—1,2) mov ikavoroiei
K Tis TpEls EE10DTELS

2X+Yy=0

X-y+3=0

3X+y+1=0
Xoverws yia kabe o € R n svbeia (8) OlEPYETAL ATTO TO OTABEPO
onueio (—1,2).
9

Na Bpeite tnv oéeia ywvia tnv omoia cynuatilovv ot

svbsieg y = px kot (1+ p)x=(1— )y

H e&iocwon Ax+ By + 1" =0 exppalet svbeia otav ta A,B dev

EIVAL TAVTO ypOoVva HUNOEV

y=ux<—ux+y=0

H e&iocwon — ux+ y =0 napioraver evbeia yiari o cuovrelsoTng
OV Y EIVaL Un UnNoEVikos ap1Buos

(&):—ux+y=0




23

(1+,u)X:(1—,u)y<:>(1+,u)x—(1—,u)y=0<:>
(1+,u)x+(,u—1)y:O
Eotwn eéiowon (1+ u)x+(u—1)y =0 v mapioraver svbeia

TOTE 01 CUVTEAECTES TV X KAl Y O mpemeL va VAL TaLTO ypova

unoev. Apa Bo ¢y

u+1=0
u—-1=0
Oa nmpémer to 010 1 va ikavonoleEl Tic ovvOnkes u—1=u+1=0
1=0 =—
{,u " }<:> {,u }(AZ’O%’O)
u—1=0 u=1
(&,):(1+u)x+(u-1)y=0
Eotw(&): Ax+By+T =0 pe|A|+[B|#0
Katr S = (B,—A) rdre 5//(8)

(&):—pux+y=0
8= (By=A) =(L~(-n))= (L 1)
Tée O éyo S, 11(&,)

(&,):(1+p)x+(u-1)y=0
&, =(By=Ay)=(1—1~(1+ p))
Tére O é;(a)gll(gz)

ovvV aﬂ aﬂiO
=27

Ava =(x1,y1),,8=(xz, Y, ) t67e Ot Exw:af =xx,+ Y,

Av Ez(x, y) tére Oa éyw ‘a‘:«/xz +°
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66, = Yu-1)—pul+pu) /{ 1- / U’ (,u2+1)

S =(u-L~(L+4))

=\/12+,u =\/,uz+1

(a+B) =a’+2aB+p?
a—ﬁ)2=a2—2aﬂ+ﬂ2

éi‘:\/( -1y +[ - l+y] \/ +(u+1) —
Jop=Na (B .a p=0

\/y2;2ﬁ+1+,u2+/2/ﬁ+1:\/2,uz+2:1/2(/124—1) —
\/E«/,uz+l

—

ovv(5,57) = 55, W+ (44
OV T () 2
oillariaciidw
apiOuni kai

TAPOVOLAOTI LE TO

2 \/5 1 VA TTPOKOWEL
(\/E) =a,a>0 _Wj 1 pr]z}'/o'g ﬂapopvoyawam'g l.\/E B \/E

= A BT W’E p)

2

Orndre 0< (éﬁ@) <7 Kal m)v(é?l,é?z) ==

Av el ya Oﬁ(gl,ﬁj)ﬁiricaz auv(gl,éi):g 7078 (515?):%

Ere1on o1 mapaninpouatixés yovies & yovv avribsta

ocvvnuitova o Tapw wg yovia tov Siavoouarv o,,0, TNV

, T
TOQPATANPOUATIKY TOD 2
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Tére encidn n (5;5;) givai aupleia ko 5,11(&,),6,11(&,)
n oeia yovia wov cynuarifovy ot evbeiss (&), (¢,)
Kain (5; é_‘;) Oa gival ToaparAnpouatiKes. ZOVETWS N

oéeia yovia wov cynuatilovy ot evbeies (&,),(¢,) Oa sivar:

— — 37 4r 3r &«
A i
10.

Na Bpeite tnv e&iowon tns svBeiag mov diEpysTat aro tnv

QPN TOV AEOVOV KAL ATTO TO CNUELO TOUNG TV EVOSIWV

__i_l 1Kali+l:1y5a,ﬂ¢01(alaiiﬂ
(04

(94

1+%—1©aﬁ(;+ﬂj 1'aﬂ©ﬁ{ﬂ%+aﬂﬁ_aﬁ©

a
Px+ay—aff =0
(&): px+ay—-aB=0

%+%=1©aﬂ(%+%)—laﬂ©&ﬂﬂ+ﬂﬁ{ y_“ﬂ<:>

aX+ py—-aff =0
(52):ax+ﬁy—a,8:0

OAeg o1 evbeieg (5) IOV OIEPYOVTAL ATTO TO ONUELO TOUNG

tov evbewv (&,),(&,) pe eéai pson v evbeia (&,) Oa

éyovv tnv popei (&)=(&)+A(s,)

H cvbeia (&) Ax+By+T =0,|A|+|B|# 0 8ié pyerai axo tnv

apyn tov alovov av kat povo av I'=0
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Ezcidh—af #n cvbsia (¢,):ax+ fy—aff =0 v Siépyerai
aro v apyi tev aldvov.Ondére n svbeia (&,) dev eiva
Abon tov mpofiijuatos. Odes ot evbeies (&) mov

Sié pyovral ano to onueio tours twv svbsiwv (&,),(&,) ue
eCaipson tnv evbeia (6‘2) Oa & yovv tnv Lopen
(£)=(a)+(e)

px+ay-af+Ai(ax+py-af )=0<
PXx+ay—aff+lax+ Ay —-laf=0<
(B+Aa)x+(a+AB)y—af—Aaf =0
():(f+Aa)x+(a+AB)y—af—Aaf =0

0(0,0)e(e)= (f+Aa)x, +(a+AB) Y, —af—daf =0

Xo=Yo=0

& (B+2a)0+(a+18)0-af —iaf =0 —af(1+1)=0
—af+#0

SSl+il=01=-1
Av A=-1n e&iowon tns evbeiag (5) yiveTat .

(B+2a)x+(a+iB)y—af—iaB =0
a-p=—(p-a)
(B-a)x+(a-B)y-af—(-1)af=0
(B-a)x—(B-a)y-af+af =0
pra= f—-a#0
(B-a)x=(B-a)y=0c(B-a)(x-y)=0
X-y=0& y=x



